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Очиченко Олена Григорівна  

 
м.Харків, проспект Новобаварський, 118-А 

Тел.:  097 783 87 06, 066 165 81 08 
eochichenko@gmail.com 
eochichenko.com.ua 
Сторінка на Facebook: 

https://www.facebook.com/ochichenko.elena 

 

                                    

Дата 

народження 
09 серпня 1981р. 

 

 Освіта: Національний університет «Юридична Академія України ім.Ярослава Мудрого», 

спеціальність – право, спеціалізація – господарсько-правова. 
Диплом з відзнакою.  
Адвокат (Св-во №1967 від 28.12.2015р.) 

 
Здобувач наукового ступеня кандидата юридичних наук кафедри цивільного права №1 НУ ЮАУ 

ім.Ярослава Мудрого. Тема дисертації «Неможливість виконання зобов’язань: порівняльно-

правовий аспект». 
 
- Пройшла навчання за програмою IAB, рівень 4 «Сертифікат з міжнародних стандартів 

фінансової звітності (IAS, IFRS)” (Великобританія). 
 

- Пройшла навчання за програмою “Contract Law: From Trust to Promise to Contract”, 

навчальний сертифікований курс от HarvardX.  

 
- Член Асоціації правників України. 
 
- Член комітету з питань верховенства права при НААУ під керівництвом Марини Ставнійчук. 
 
Досвід роботи в сфері юриспруденції – понад 18 років. 
 
Індивідуальна адвокатська діяльність. У підпорядкуванні – два помічника адвоката. 

 

 

Чим я можу бути корисна: 

 

ПЕРШЕ 

Готова ділитися власним досвідом щодо наступних основних напрямків, які вважаю 

пріоритетними, зокрема, у своїй діяльності: 

1) Налагодження бізнес-процесів всередині компанії (планування оподаткування,  

визначення мінімального податкового навантаження тощо. Розробка схем ведення 

бізнесу).  
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2) Податкові спори (маю значну практику у спорах з податкового права. В тому числі 

беру участь у справах, що наразі розглядаються Великою палатою Верховного суду 

України). 

3) Зовнішньоекономічна діяльність (Складання зовнішньоекономічних контрактів 

(франчайзинг, мастер франчайзингу, поставка товару (експорт/імпорт), договори про 

надання послуг тощо) з партнерами з Франції, ОАЕ, США, Німеччини. Співпраця з 

колегами офшорів щодо складання  документів для офшорних компаній, які є 

власниками бізнесу в Україні). 

 

 

ДРУГЕ 

Оскільки маю досвід співпраці з аудиторами м.Харкова, м.Київа, м.Дніпропетровська, головними 

бухгалтерами, фінансистами щодо  визначення стратегії роботи суб’єкта господарювання та 

податкового навантаження, вважаю, що для адвокатської, юридичної спільноти, а також для 

працівників  фінансового та бухгалтерського обліку було б  корисно організовувати  спільні 

заходи щодо обміну досвідом, обговорення існуючих  суттєвих питань з оподаткування, ведення 

бізнесу тощо. Тому пропоную організацію таких заходів. 

 

ТРЕТЄ 

Пропоную організувати в межах АПУ можливість обміну досвідом щодо роботи юристів та 

адвокатів у сфері зовнішньоекономічної діяльності. Пропоную організацію спільних заходів з 

колегами - юристами з інших держав. 

Вважаю, що даний напрямок наразі не розвинений. В науковій юридичні літературі є 

досить багато напрацювань з приводу співробітництва українського бізнесу із західними 

партнерами. Однак такі пропозиції та напрацювання  виявляються часто відірваними від практики. 

 


